

Obaveštenje o privatnosti za istraživače i druge članove istraživačkog tima koji učestvuju u istraživanjima kompanije AbbVie

Uvod

AbbVie Deutschland GmbH & Co. KG., sa registrovanim sedištem u Mainzer StraÙe 81, 65189 Wiesbaden, Nemačka, je biofarmaceutska kompanija koja je deo globalne grupe kompanija fokusiranih na razvoj vodećih terapija i inovacija širom sveta (u daljem tekstu zajedno „AbbVie“ ili „mi“). U kompaniji AbbVie veliku pažnju poklanjamo obradi podataka o ličnosti u skladu sa merodavnim zakonima. Mi jedino prikupljamo i koristimo informacije koje su neophodne da bi se postigla niže opisana svrha. AbbVie Deutschland GmbH & Co. KG je rukovalac podataka u smislu merodavnih zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Podaci o ličnosti koje prikupljamo o Vama i zašto to radimo

U očekivanju ili kao deo Vašeg učešća u aktivnostima istraživanja i razvoja kompanije AbbVie, možda ćemo prikupljati lične podatke o Vama iz raznih izvora, uključujući direktno od Vas (npr. iz Vašeg CV-ja, biografije i drugih dokumenata i obrazaca koje ste dostavili kompaniji AbbVie) i indirektno (npr. iz istraživačkog centra gde radite ili sprovodite/podržavate aktivnosti istraživanja, ili iz javno dostupnih izvora, uključujući one dostupne na Internetu, koji mogu obuhvatati veb sajtove kao što su clinicaltrials.gov, www.clinicaltrialsregister.eu, i Lista američke FDA o kliničkim istraživačima kojima je zabranjeno i ograničeno obavljanje delatnosti ili koji su diskvalifikovani).

AbbVie može prikupljati i koristiti neke ili sve od sledećih kategorija podataka o ličnosti:

- **lične podatke**, kao što su Vaše ime, starost, pol, ili podaci za kontakt;
- **profesionalne podatke**, kao što su mesto gde obavljate praksu, naziv radnog mesta, kao i oblast medicine kojom se bavite, Vaše profesionalne kvalifikacije i naučne aktivnosti (kao što je prethodno iskustvo u kliničkim ispitivanjima i učešće u prošlim ili tekućim istraživačkim studijama kompanije AbbVie i drugih kompanija), objavljivanje akademskih ili naučnih istraživanja i članaka, i članstvo u udruženjima i odborima;
- **finansijske podatke**, kao što su informacije povezane sa plaćanjima, uključujući poreski identifikacioni broj i iznosi uplata koje Vam vršimo; i
- **podatke o interakcijama s nama**, kao što su vrste sastanaka koje smo održali, teme o kojima smo razgovarali, Vaše znanje i pitanja koja ste imali o našim istraživačkim aktivnostima i proizvodima.

Vaše podatke o ličnosti će AbbVie obrađivati u sledeće svrhe:

- upravljanje našim odnosom s Vama, uključujući planiranje, organizovanje i analizu istraživanja koje vršimo sa Vama, kao i kontaktiranje sa Vama;
- pomoć u staranju da Vam se pruže informacije o planiranim istraživačkim aktivnostima kompanije AbbVie koje su relevantne s obzirom na Vaše iskustvo, interesovanja, i preference;
- poštovanje merodavnih zakona i propisa (npr. u vezi sa farmakovigilancem, javim registrovanjem kliničkih studija u kojima učestvujete na veb sajtovima koncipiranim za tu svrhu, kao što su www.clinicaltrials.gov ili www.clinicaltrialsregister.eu, prijavljivanje za potrebe transparentnosti i sačinjavanje izveštaja o kliničkim studijama).

Pravni osnov za ovu obradu je naš legitimni interes za održavanje i optimizaciju odnosa ili veze sa Vama koje se odnose na naše istraživačke aktivnosti, izvršenje ugovora sa Vama ili Vaše uključivanje, kao i poštovanje zakonskih i regulatornih obaveza. Od Vas se zakonom ili ugovorom ne zahteva da svoje lične podatke dostavite kompaniji AbbVie. Međutim, kako bi Vas uzeli u razmatranje za učešće u istraživačkim studijama kompanije AbbVie i održavali naš odnos sa Vama, kompaniji AbbVie je potrebno da obrađuje Vaše podatke o ličnosti.

Korišćenje i razmena Vaših podataka o ličnosti

AbbVie može povremeno razmenjivati Vaše podatke o ličnosti sa drugima u vezi sa svrhama koje su prethodno opisane u ovom obaveštenju. Naročito, Vaše podatke o ličnosti možemo staviti na raspolaganje sledećim licima:

- svim povezanim društvima u okviru AbbVie grupe, uključujući AbbVie Inc. koji se nalazi u SAD kao naše matično društvo i povezano društvo AbbVie-ja u Vašoj zemlji koje pomaže sponzoru, ako je relevantno (npr. u slučaju zajedničkih regionalnih ili globalnih baza podataka) i

kompanije i pojedince sa kojima možemo ući u partnerstvo u vezi sa predloženim ili aktuelnim istraživačkim inicijativama;

- trećim licima – privrednim društvima koja isporučuju robu ili pružaju usluge kompaniji AbbVie, kao što su advokati, revizori, pružaoci IT usluga, kao i pružaoci usluga kliničkog ispitivanja;
- etičkim odborima i državnim organima koji se nalaze i u Vašoj zemlji i u drugim zemljama, uključujući Sjedinjene Države, gde AbbVie obavlja svoje aktivnosti istraživanja;
- ostalim trećim licima na osnovu sudskog naloga, kako bi se zaštili interesi kompanije AbbVie, ili kada se to inače zahteva zakonom ili zakonskim postupkom; i
- postojećim ili potencijalnim kupcima poslova kompanije AbbVie u slučaju prodaje, spajanja ili pripajanja.

Razmena Vaših podataka o ličnosti kako je gore opisana može obuhvatati njihov prenos u zemlje, uključujući zemlje van EU/EEA, čiji zakoni o zaštiti podataka i privatnosti možda nisu ekvivalentni ili ne pružaju isti nivo zaštite kao oni koji postoje u Vašoj zemlji prebivališta. Da bi se obezbedilo da se pruži adekvatan nivo zaštite, prenos podataka o ličnosti u okviru AbbVie grupe kompanija, uključujući AbbVie Inc. u Sjedinjenim Državama, se vrši prema internim sporazumima koji obuhvataju EU model ugovora za prenos podataka rukovaocima. Kopija tog sporazuma se može pribaviti slanjem email-a na adresu privacyoffice@abbvie.com.

Kada AbbVie koristi pružaocima usluga ili saraduje sa svojim partnerima u istraživanju koji imaju pristup podacima o ličnosti, zahteva od tih pružalaca usluga i partnera u istraživanju da štite Vaše podatke i da obrađuju Vaše podatke o ličnosti u skladu sa ovim obaveštenjem o zaštiti podataka i ni za jednu drugu svrhu. Svi prenosi podataka o ličnosti trećim licima van EU će se vršiti u skladu sa ograničenjima međunarodnog prenosa podataka koji se primenjuju prema zakonima o zaštiti podataka EU, uključujući, gde je to primereno, korišćenje EU modela ugovora za prenos podataka obrađivačima.

Obezbeđivanje i čuvanje Vaših podataka o ličnosti

AbbVie će preduzeti odgovarajuće tehničke i organizacione mere bezbednosti kako bi zaštilo Vaše podatke o ličnosti u skladu sa merodavnim zakonima o privatnosti i bezbednosti podataka. Kada AbbVie bude angažovao pružaoca usluga-treće lice za obradu podataka o ličnosti, taj pružalac usluga će biti pažljivo odabran i od njega će se tražiti da koristi odgovarajuće mere zaštite poverljivosti i bezbednosti podataka o ličnosti. AbbVie čuva Vaše podatke o ličnosti samo onoliko dugo koliko i dalje saradujemo sa Vama na pitanjima vezanim za istraživanja, osim ukoliko se duži period čuvanja podataka ne zahteva ili dozvoljava Dobrom kliničkom praksom (DKP) i zakonima i propisima vezanim za klinička ispitivanja.

Vaša prava

Možete kontaktirati AbbVie da tražite uvid u podatke o ličnosti koje obrađujemo o Vama i da ispravimo netačne podatke i dopunimo sve nepotpune podatke. U skladu sa uslovima i zahtevima merodavnog prava, možete uložiti prigovor protiv naše obrade Vaših podataka o ličnosti i tražiti da izbrisemo podatke o ličnosti o Vama, ograničimo obradu takvih podataka, kao i da pošaljemo Vaše podatke o ličnosti Vama ili drugom rukovaocu podataka.

Da biste ostvarili svoja prava, obratite se Službeniku za zaštitu podataka iz EU kompanije AbbVie tako što ćete podneti upit o Vašoj privatnosti na adresu abbvie.com/contactus.html kao „Upit o privatnosti“ ili pismom poslatim poštom na adresu Mainzer StraÙe 81, 65189 Wiesbaden, Nemačka (za: EU DPO). Ako AbbVie nije u mogućnosti da dostavi tražene podatke ili ispuni Vaš zahtev, dobićete obrazloženje takve odluke. Osim toga, imate pravo da uložite žalbu Vašem lokalnom organu za zaštitu podataka.